

Consultez au préalable les consignes de sécurité.
IMPORTANT! Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé sur des cheveux très longs et ne devrait pas être utilisé sur une longueur de cheveux retombant sous la nuque.
Cet appareil atteint des températures élevées et ne revient pas à une utilisation sur des extensions de cheveux synthétiques ou naturels.

INSTRUCIONES D'UTILIZACION
ATENCIÓN! ¡Veillez à ce que la surface chaude de l'appareil n'entre pas en contact direct avec la peau, en particulier les yeux, les oreilles, le visage et le cou.

- Assurez-vous d'avoir les cheveux propres, secs et exempts de shampooing sec, laque, mousse, cire, ou conditionneur et autres produits coiffants.
- Peignez vos cheveux pour supprimer tout nœud et séparez vos cheveux en mèches ne dépassant pas 3 cm de largeur.
- Appuyez sur le bouton pour allumer l'appareil. Le nombre indiqué sur l'écran numérique clignote et l'appareil commence automatiquement à chauffer.

- Pour sélectionner le réglage de la température souhaité, appuyez sur la touche Température

- Pour sélectionner le réglage de la rotation souhaité, appuyez sur la touche Rotation

- Pour sélectionner le réglage du temps de pause souhaité, appuyez sur la touche Minute . Vous pouvez également utiliser le mode automatique en appuyant sur la touche pour sélectionner le réglage souhaité. (Voir Mode automatique.)
- Insérez toujours les cheveux dans l'appareil avec la partie ouverte de la chambre à boucles tournée vers la tête. Pour les cheveux plus longs, insérez le bas de la mèche de cheveux dans l'appareil pour assurer une aspiration efficace des cheveux dans la chambre à boucles. (Voir Fig. 1 et 2.)

ATTENTION! Le cas de mauvaise utilisation de l'appareil, il est possible qu'un léger entortillement se produise. En cas d'entortillement, éteignez d'abord l'appareil et cessez de tirer pour éliminer des cheveux. Tirez doucement vos cheveux jusqu'à ce qu'ils soient complètement sortis de la chambre à boucles.

IMPORTANT! La mèche de cheveux nette doit être insérée dans l'ouverture, derrière la boucle (A) et jusqu'à la boucle (B). (Voir Fig. 3 et 4.)

IMPORTANT! Réservez fermement les poignées pour permettre l'aspiration des cheveux dans la chambre à boucles. (Voir Fig. 5 et 6.)

- Maintenez l'appareil en position et une fois les cheveux aspirés dans la chambre à boucles, l'appareil émet des bips. Maintenez les poignées fermes jusqu'à ce que l'appareil émette quatre bips rapides successifs indiquant que le temps est écoulé. (Voir Fig. 7.)

IMPORTANT! Si l'appareil n'est pas libéré des cheveux après 4 à 5 bips rapides, il émet un bip continu et le voyant d'alimentation rouge clignote jusqu'à ce que les poignées soient relâchées. Pour continuer à utiliser l'appareil, retirez les cheveux et poursuivez le fonctionnement normal.

- Relâchez entièrement les poignées et éloignez doucement l'appareil de votre tête pour éviter d'endommager les cheveux. (Voir Fig. 8 et 9.)

- Pour permettre la fixation de la mèche, attendez son refroidissement avant de passer la bosse ou le peigne.

- Répétez l'opération sur vos autres mèches jusqu'à l'obtention de la quantité de boucles souhaitée.

- Après utilisation, maintenez le bouton enfoncé pendant 1 à 2 secondes pour éteindre l'appareil et débarrasser-le.

- Laissez l'appareil refroidir avant de le ranger.

Technologie ionique
La mise en marche de l'appareil active automatiquement la technologie ionique.
Remarque: La libération des ions par le port produit une légère bourdonnement.

Mode automatique
Le mode automatique sélectionne automatiquement les paramètres pour obtenir le résultat souhaité.
- Allumez l'appareil en appuyant sur la touche . La température indiquée sur l'affichage numérique clignote et l'appareil commence automatiquement à chauffer.
- Vous avez le choix entre trois modes automatiques. Appuyez de nouveau sur la touche pour afficher le premier mode automatique et continuez à appuyer sur la touche jusqu'à ce que le mode automatique souhaité soit sélectionné.
- L'écran LCD affiche les réglages et le chiffre indiqués sur l'affichage numérique clignote jusqu'à ce que l'appareil soit prêt à l'emploi.

3 modes automatiques sont disponibles :

MODE	TEMPÉRATURE	MINUTIERE	EFFET DE BOUCLE
1er mode	230°C	12 secondes	"Petit O" = pour des boucles définies
2e mode	200°C	10 secondes	"Moyen O" = pour des boucles souples
3e mode	180°C	8 secondes	"Grand O" = pour de légères ondulations

1 2

3 4

Régles de température
Appuyez sur le bouton pour sélectionner le réglage de température adapté à votre type de cheveux. Le chiffre indiqué sur l'affichage numérique clignote jusqu'à ce que la température sélectionnée soit atteinte ou vous avez des cheveux définies, fins, décolorés ou très épais. Utilisez les réglages de choisir plus bas. Pour des cheveux plus épais, utilisez les réglages de température plus élevés. En conseil de toujours effectuer un test lors de la première utilisation pour s'assurer d'utiliser la température correcte sur le type de cheveux. Commencez par le réglage le plus bas, puis augmentez la température jusqu'à l'obtention du résultat souhaité.

Vous disposez de 6 réglages de température au choix entre : 180°C, 190°C, 200°C, 210°C, 220°C et 230°C.

5 6

Régles du temps de pause
Appuyez sur la touche pour sélectionner le réglage du temps de pause souhaité. Il existe 3 réglages du temps de pause avec des bips. Ils peuvent être utilisés pour obtenir différents effets de boucles. Utilisez les réglages suivants comme guide :

Réglage 8 (8 secondes, 3 bips) = pour des légères ondulations
Réglage 10 (10 secondes, 4 bips) = pour des boucles souples
Réglage 12 (12 secondes, 5 bips) = pour des boucles définies

Réglage du sens de la boucle (droite/gauche/auto)
Appuyez sur la touche pour sélectionner le sens de la boucle souhaité. Utilisez le réglage du sens de la boucle pour choisir un uniforme ou naturel. Utilisez les réglages suivants comme guide :

= Sens anthoraire = Sens horaire = Auto (le sens change après chaque boucle)

Mode Veille
Cet appareil a une fonction de mode veille automatique. Si l'appareil reste inutilisé pendant plus de 20 minutes, la température baissera automatiquement à environ 150°C. Si vous souhaitez continuer à utiliser l'appareil après des temps de repos, appuyez sur le bouton pour réinitialiser l'appareil en marche.

Arrêt automatique
Cet appareil a une fonction d'arrêt automatique pour plus de sécurité. Si l'appareil reste allumé en continu pendant plus de 60 minutes, il s'éteindra automatiquement. Si vous souhaitez continuer à utiliser l'appareil au-delà de ce temps, il vous suffit d'appuyer sur le bouton pour réinitialiser l'appareil en marche.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN
Il est très important d'utiliser l'outil de nettoyage fourni pour nettoyer régulièrement la chambre à boucles. Ceci empêche l'accumulation de produit et garantit que les boucles créées soient toujours parfaitement formées.

- Veillez à étendre, débarrasser et laisser refroidir l'appareil.
- Humidifiez légèrement l'outil de nettoyage avec de l'eau tiède et un détergent doux ou du shampooing.
- Nettoyez complètement l'outil dans la cage de la chambre à boucles et tournez l'appareil autour de celle-ci pour éliminer toute accumulation de produit. (Voir Fig. 10 et 11.)

- Assurez-vous que l'appareil a bien séché avant de le réutiliser.
- Si l'appareil est resté humide, laissez sécher à l'air libre pendant 24 heures, de le sécher à l'eau chaude savonneuse et de le laisser sécher avant de le réutiliser.

IMPORTANT! Ne plongez pas l'appareil dans l'eau ou dans tout autre liquide.

BABYLISS SARL
99 Avenue Aristide Briand
92120 Montrouge
France
www.babyliss.com
FAC 2019/09
IB-18/30/4B

Read the safety instructions first.
WARNING! This styler is not designed for use on very long hair and should not be used on hair lengths below the shoulders and is not suitable for use on either synthetic or real hair extensions.
This styler reaches high temperatures and is not suitable for use on either synthetic or real hair extensions.

HOW TO USE
WARNING! Take care to avoid the hot surface of the appliance coming into direct contact with the skin, in particular the eyes, ears, face and neck.

- Ensure the hair is clean, dry and free of dry shampoo, hairspray, mousse, spray wax, styling dust and other styling products.
- Comb through to remove any tangles and divide the hair into sections, no bigger than 3cm wide.
- Press the button marked to turn the appliance on. The number on the digital display will flash and the appliance will automatically start heating up.

- To select the desired temperature setting, press the temperature button marked

- To select the desired rotation setting, press the rotation button marked

- To select the desired rotation setting, press the rotation button marked . Alternatively, use the automatic mode by pressing the to select the desired setting. (See Automatic Mode.)
- Always insert the hair into the appliance with the open part of the curl chamber facing towards the head. For longer length hair, insert the hair into the appliance further down the section to ensure the hair is drawn into the curl chamber efficiently. (See Fig. 1 and 2.)

Caution! If the appliance is used incorrectly, in certain instances a slight tangle can occur. Should a tangle occur, firstly turn the appliance off and desist from pulling the appliance away from the hair. Gently tease the hair out from the curl chamber until fully released.

IMPORTANT! The next section of hair must be inserted into the opening, beyond the hair stopper (A) and up to the transparent guide (B). (See Fig. 3 and 4.)

IMPORTANT! Firmly close the handles together to allow the hair to be drawn into the curl chamber. (See Fig. 5 and 6.)

- Keep the appliance in position and once the hair has been drawn into the curl chamber, the appliance will start beeping. Continue to hold the handles closed until the appliance sounds four quick beeps in succession, this is to indicate the time is up. (See Fig. 7.)

IMPORTANT! If the styler is not released from the hair after the 4 quick beeps, it will beep continuously and the red power indicator will flash until the handles are released. To continue using the appliance, remove from the hair and use as normal.

- Release the handles fully and smoothly pull the appliance away from the head to reveal the hair. (See Fig. 8 and 9.)

- To allow the curl to set, do not comb or brush the hair until it cools.

- Repeat around the head until you have the amount of curls desired.

- After use, press and hold the button for 1 to 2 seconds to switch off and unplug the appliance.

- Allow the appliance to cool before storing away.

Ionic Technology
Turning on the appliance will automatically activate the ionic technology.
Please note: The release of the ions from the port produces a slight buzzing noise.

Automatic Mode
The automatic mode automatically selects the settings to achieve the desired result.
- Turn the appliance on by pressing the button and the temperature on the digital display will flash and the appliance will automatically start heating up.
- You have the choice between three automatic modes. Press the button again to display the first automatic mode and continue to press the button until the desired automatic mode is selected.
- The LCD display will show the settings and the number on the digital display will flash until the appliance is ready to use.

There are 3 Automatic Modes available:

MODE	TEMPERATURE	TIMER	CURL EFFECT
First Mode	230°C	12 seconds	"Small O" = for defined curls
Second Mode	200°C	10 seconds	"Medium O" = for soft curls
Third Mode	180°C	8 seconds	"Big O" = for loose waves

1 2

3 4

Heat Settings
Press the button to select a heat setting suitable for your hair type. The number on the digital display will flash until the selected temperature has been reached. If you have delicate, fine, bleached or coloured hair, use the lower heat settings. For thicker hair, use the higher heat settings. It is suggested to always complete a test on initial use to ensure the correct temperature is used on the hair type. Start on the lowest setting and increase the temperature until the desired result is achieved.

There are 6 temperature settings to select from: 180°C, 190°C, 200°C, 210°C, 220°C and 230°C.

5 6

Timer Settings
Press the button to select the desired timer setting. There are 3 timer settings with audio beep indicator. The different settings can be used to achieve different curl effects. Use the following as a guide:

Setting 8 (8 seconds, 3 beeps) = for loose waves
Setting 10 (10 seconds, 4 beeps) = for soft curls
Setting 12 (12 seconds, 5 beeps) = for defined curls

Curl Direction Setting (Right / Left / Auto)
Press the button to select the desired curl direction.
Use the curl direction setting to choose either a uniform or natural finish. Use the following settings as a guide:

= Anti-Clockwise = Clockwise = Auto (This will alternate the direction after each curl is created)

Sleep Mode
This appliance has an automatic sleep mode feature. If the appliance is not used for more than 20 minutes the temperature will automatically drop down to around 150°C. If you wish to continue using the appliance after this time, simply close then release the handles and it will return to the settings you were using it on.

Auto Shut Off
This appliance has an automatic shut off feature for added safety. If the appliance is switched on for more than 60 minutes continuously, it will automatically switch off. If you wish to continue using the appliance after this time, simply press the button to turn the power on again.

CLEANING & MAINTENANCE
It is very important to use the cleaning tool included to regularly clean the curl chamber. This will prevent a build-up of product to ensure the curls produced are always perfectly formed.

- Be sure the appliance is switched off, unplugged and cooled.
- Lightly dampen the cleaning tool with water and mild detergent or soap.
- Insert the tool fully into the curl chamber cavity and rotate the tool around the curl chamber to remove any build-up of product. (See Fig. 10 and 11.)

- Ensure the appliance has been thoroughly dried before re-use.
- The cleaning tool can be used numerous times; just remove the felt pads, rinse them in warm soapy water and leave to dry before using again.

IMPORTANT! Do not immerse the appliance in water or other liquids.

Lesen Sie zuerst die Sicherheitshinweise.
WICHTIG! Dieses Haartrockner ist nicht für die Verwendung auf sehr langem Haar konzipiert und sollte nicht bei Haarlängen unterhalb der Brust verwendet werden.
Der Haartrockner erreicht hohe Temperaturen und ist nicht für die Verwendung auf synthetischen oder Echthaarverlängerungen geeignet.

GERÄUCHERANLEITUNG
WARUNG! Achten Sie darauf, dass die heiße Geräteoberfläche nicht in direkten Kontakt mit der Haut, insbesondere den Augen, den Ohren, dem Gesicht und dem Hals kommt.

- Vergewissern Sie sich, dass das Haar sauber, trocken und ohne Rückstände von Trockenschampoo, Haarlack, Haarschäum, Stylingprodukt und sonstigen Haarpflegeprodukten ist.
- Kämmen Sie das Haar, um Knoten zu entfernen und teilen Sie jeweils höchstens 3 cm breite Abschnitte.
- Drücken Sie zum Einschalten des Geräts die Taste . Die Zahl auf der Digitalanzeige beginnt zu blinken und das Gerät beginnt automatisch mit dem Aufheizen.

- Um die gewünschte Temperatureinstellung zu wählen, drücken Sie die Temperaturaste

- Um die gewünschte Rotations-einstellung zu wählen, drücken Sie die Rotationsaste

- Um die gewünschte Heißeinstellung zu wählen, drücken Sie die Heißeinstellung Taste. Oder Sie verwenden den Automatikbetrieb, indem Sie die Taste drücken, um die gewünschte Einstellung zu wählen. (Siehe Automatikbetrieb.)
- Legen Sie das Haar immer so in das Gerät, dass der geöffnete Teil der Lockenkammer zum Kopf gerichtet ist. Bei längerem Haar legen Sie den unteren Teil der Strähne in das Gerät, um zu gewährleisten, dass das Haar zügig in die Lockenkammer eingeht. (Siehe Abb. 1 und 2.)

Achtung! Bei falschem Gebrauch kann sich das Haar erwärmen. Sollte sich das Haar erwärmen, schalten Sie zunächst das Gerät aus. Ziehen Sie nicht am Gerät, um Ihr Haar freizulegen. Ziehen Sie Ihr Haar sanft heraus, bis es vollständig aus der Lockenkammer entlehnt ist.

WICHTIG! Die Haarlängstränge müssen in die Öffnung hinter dem Anschlag (A) und bis zur Sperrleiste (B) vollständig in den Lockenkammer eingeführt werden. (Siehe Fig. 3 + 4.)

WICHTIG! Legen Sie die Griff-Teile übereinander, damit das Haar in die Lockenkammer eingegeben werden kann. (Siehe Abb. 5 und 6.)

- Halten Sie das Gerät in der Position und sobald das Haar in die Lockenkammer eingegeben wurde, ertönt ein anhaltendes Signal und die rote Betriebsanzeige blinkt bis die Griff-Lochen schließen. Halten Sie die Griff-Lochen in der Position und lassen Sie das Haar zwischen sich hindurchgleiten, um anzudeuten, dass die Zeit abgelaufen ist. (Siehe Fig. 7.)

WICHTIG! Wird das Haar nach den 4 kurzen Laustönen nicht aus dem Haartrockner entfernt, ertönt ein anhaltendes Signal und die rote Betriebsanzeige blinkt bis die Griff-Lochen schließen. Halten Sie das Gerät in der Position und lassen Sie das Haar zwischen sich hindurchgleiten, um anzudeuten, dass die Zeit abgelaufen ist. (Siehe Fig. 7.)

WICHTIG! Wenn das Gerät nicht nach den vier schnellen Tönen aus dem Haartrockner entnommen wird, wird es kontinuierlich und das rote Leistungsindikatorlicht blinkt, bis die Griff-Lochen gelöst werden. Um die Handhabung des Geräts wieder zu ermöglichen, ziehen Sie das Gerät von dem Kopf weg.

- Lassen Sie die Griff-Lochen vollständig los und bewegen Sie das Gerät vorsichtig von Ihrem Kopf weg, damit die gewünschte Wellenform entsteht. (Siehe Abb. 8 + 9.)

- Um die Locke zu fixieren, warten Sie vor dem Kämmen oder Bürsten, bis das Haar abgekühlt ist.

- Wiederholen Sie dies Vorgang mit den restlichen Strähnen, bis die gewünschte Anzahl an Locken erreicht ist.

- Halten Sie nach dem Gebrauch zum Ausschalten die Taste 1-2 Sekunden gedrückt und ziehen Sie den Netzstecker.

- Lassen Sie das Gerät vor dem Verstauben auskühlen.

Ionen-Technologie
Beim Einschalten des Geräts wird die Ionen-Technologie automatisch aktiviert.
Hinweis: Die Freisetzung der Ionen erzeugt ein leichtes Brummen.

Automatikbetrieb
Die Einstellungsparameter automatisch aus, um das gewünschte Ergebnis zu erzielen.
- Schalten Sie das Gerät automatisch ein, indem Sie die Taste drücken. Die Temperatur auf der Digitalanzeige beginnt zu blinken und das Gerät beginnt automatisch mit dem Aufheizen.
- Es stehen drei Modi zur Auswahl. Drücken Sie die Taste erneut, um je nach Automatikmodus einzustellen und drücken Sie solange weiter die Taste , bis der gewünschte Automatikmodus ausgewählt ist.

- Die LCD-Display wird die Einstellungen anzeigen und die Nummer auf der Digitalanzeige blinkt, bis das Gerät betriebsbereit ist.

Es stehen 3 Automatikmodi zur Verfügung:

MODUS	TEMPERATUR	TIMER	KRÖLLEFFEKT
Erster Modus	230°C	12 Sekunden	"Kleine O" = für starke Locken
Zweiter Modus	200°C	10 Sekunden	"Mittlere O" = für zachte Locken
Dritter Modus	180°C	8 Sekunden	"Große O" = für Wellen

1 2

3 4

Temperatur-Einstellungen
Druck auf die Taste um die gewünschte Temperatureinstellung vor uw haar zu kiezen. Het getal op de digitale display knipknip totdat de geselecteerde temperatuur is bereikt. Als u delicaat, fijn, gekleurd of gekleurd haar hebt, gebruik de lagere temperatuur. Voor dikker haar gebruiken de hogere temperatuurinstellingen. Het wordt aanbevolen om altijd eerst een test te doen voor het eerste gebruik om te controleren of de juiste temperatuur voor het haartype wordt bereikt. Begin met de laagste instelling in verhoog de temperatuur tot het gewenste resultaat wordt bereikt.

U kunt uit zes temperatuurinstellingen kiezen: 180 °C, 190 °C, 200 °C, 210 °C, 220 °C en 230 °C.

5 6

Heiðzæturinstillingar
Drücken Sie die Taste um die gewünschte Heißeinstellung zu wählen. Es gibt 3 Einstellungen der Heißeinstellung mit Laustönen. Sie können die verschiedenen Einstellungen verwenden um unterschiedliche Lockentypen zu erzeugen. Die folgenden Einstellungen sind als Orientierungshilfe:

Einstellung 8 (8 Sekunden, 3 Laustöne) = für Wellen
Einstellung 10 (10 Sekunden, 4 Laustöne) = für sanfte Locken
Einstellung 12 (12 Sekunden, 5 Laustöne) = für starke Locken

Richtung der Lockendrehrichtung (rechts, links, automatisch)
Drücken Sie die Taste um die gewünschte Lockendrehrichtung zu wählen. Mit der Auswahl der Lockendrehrichtung wird die Richtung der Locken automatisch ein- oder ausgeschaltet. Die folgenden Einstellungen sind als Orientierungshilfe:

= Uhrzeigersinn = gegen den Uhrzeigersinn = Automatisch (dabei wechselt die Richtung nach jedem Lockenwagen)

Standby-Modus
Dieses Gerät verfügt über einen automatische Standby-Modus. Wenn das Gerät länger als 20 Minuten nicht verwendet wird, sinkt die Temperatur automatisch auf ca. 150 °C ab. Wenn Sie nach dieser Ruhephase mit der Anwendung fortfahren möchten, drücken Sie einfach die Taste um das Gerät wieder einzuschalten und lassen Sie es wieder heiß. Danach kann das Gerät wieder zu der Einstellung zurück, die Sie gewählt haben.

Automatische Abschaltfunktion
Dieses Gerät verfügt über eine automatische Abschaltfunktion für zusätzliche Sicherheit. Ist das Gerät länger als 60 Minuten kontinuierlich in Betrieb ist, schaltet es sich automatisch aus. Wenn Sie das Gerät nach dem Einschalten wieder benutzen möchten, drücken Sie einfach die Taste um es wieder einzuschalten.

REINIGUNG & PFLEGE
Es ist sehr wichtig, das mitgelieferte Reinigungswerkzeug zu verwenden, um die Lockenkammer regelmäßig zu reinigen. Dadurch wird verhindert, dass sich Produktreste ansammeln, um sicherzustellen, dass die erzeugten Locken immer perfekt geformt sind.

- Vergewissern Sie sich, dass das Gerät ausgeschaltet, vom Netzstrom getrennt und abgekühlt ist.
- Benutze das Reinigungswerkzeug mit etwas warmem Wasser und mildem Reinigungsmittel oder Seife.

- Insert the tool fully into the curl chamber cavity and rotate the tool around the curl chamber to remove any build-up of product. (See Fig. 10 and 11.)

- Ensure the appliance has been thoroughly dried before re-use.
- The cleaning tool can be used numerous times; just remove the felt pads, rinse them in warm soapy water and leave to dry before using again.

IMPORTANT! Do not immerse the appliance in water or other liquids.

Lees eerst de veiligheidsinstructies.
WICHTIG! Deze Haartrockner is niet bedoeld om met zeer lang haar te worden gebruikt en zal niet worden gebruikt voor haar dat langer is dan onder de bovenarmen.
De stylingtool bereikt hoge temperaturen en is niet geschikt voor gebruik met haarextensies van synthetisch of echt haar.

INSTRUCTIES
WAARSCHUWING! Zorg ervoor dat het hete oppervlak van het apparaat niet in direct contact komt met de huid, met name de ogen, oren, het gezicht en de nek.

- Zorg ervoor dat het haar schoon en droog is en vrij van droogschampoo, haarspray, mousse, stylingwax, styling dust of andere stylingproducten.
- Kam het haar om eventuele knuiten te verwijderen en verdeel het haar in strengen, niet breder dan 3 cm.
- Druk op de knop om het apparaat aan te zetten. Het getal op de digitale display knipknip en het apparaat begint automatisch op te warmen.

- Druk op de temperatuurknop om de gewenste temperatuur in te stellen.

- Druk op de rotatieknop om de gewenste rotatie in te stellen.

- Druk op de timerknop om de gewenste tijduur in te stellen. Of druk op de knop om de gewenste automatische modus in te stellen. (Zie onder Automatische modus.)
- Steek het haar altijd in het apparaat met het open gedeelte van de krulkamer naar het hoofd toe. Steek bij langer haar de streng verder in het apparaat om ervoor te zorgen dat het haar doeltreffend de krulkamer in wordt getrokken. (Zie figuren 1 en 2.)

BELANGRIJK! Als het haar niet wordt losgemaakt na de 4 snelle piepjes, begint het apparaat continu te piepen en gaat de rode stroomindicator knippen totdat de handvatten worden losgemaakt. Verwijder het haar en ga verder met de volgende streng.
- Laat de handvatten helemaal los en trek het apparaat zachtjes weg van het hoofd om de curl te zien. (Zie figuren 8 en 9.)

BELANGRIJK! Hou de handvatten stevig tegen elkaar om ervoor te zorgen dat het haar goed in de krulkamer wordt getrokken. (Zie figuur 5 en 6.)

- **BELANGRIJK!** Als het haar niet wordt losgemaakt na de 4 snelle piepjes, begint het apparaat continu te piepen. Het is belangrijk om ervoor te zorgen dat het apparaat wordt losgemaakt, anders zal het apparaat blijven piepen. Trek de handvatten volledig los en trek het apparaat zachtjes weg van het hoofd om de curl te zien. (Zie figuren 8 en 9.)

- **BELANGRIJK!** Wanneer u de handvatten stevig tegen elkaar houdt, zal het apparaat een aanhoudend signaal en een rood licht geven tot de handvatten zijn losgelaten. Het wordt aanbevolen om eerst een test te doen voor het eerste gebruik om te controleren of de juiste temperatuur voor het haartype wordt bereikt. Begin met de laagste instelling in verhoog de temperatuur tot het gewenste resultaat wordt bereikt.

- **BELANGRIJK!** Als het haar niet wordt losgemaakt na de 4 snelle piepjes, begint het apparaat continu te piepen en gaat de rode stroomindicator knippen totdat de handvatten worden losgemaakt. Verwijder het haar en ga verder met de volgende streng.
- Laat de handvatten helemaal los en trek het apparaat zachtjes weg van het hoofd om de curl te zien. (Zie figuren 8 en 9.)

- **BELANGRIJK!** Wanneer u de handvatten stevig tegen elkaar houdt, zal het apparaat een aanhoudend signaal en een rood licht geven tot de handvatten zijn losgelaten. Het wordt aanbevolen om eerst een test te doen voor het eerste gebruik om te controleren of de juiste temperatuur voor het haartype wordt bereikt. Begin met de laagste instelling in verhoog de temperatuur tot het gewenste resultaat wordt bereikt.

- **BELANGRIJK!** Wanneer u de handvatten stevig tegen elkaar houdt, zal het apparaat een aanhoudend signaal en een rood licht geven tot de handvatten zijn losgelaten. Het wordt aanbe

